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A jövő héten megkezdődik 
Szegeden a cégtábla-razzia 
Rendkívül sok a Belvárosban a szabálytalan cégtábla 

(A Délmagyarország munkatársától . ) A ke-

reskedelmi miniszter — min t jelentette a Dél-

magyarország — arról értesítette a város ha 

tóságát, hogy tudomása szerint a nagyobb vá-

rosokban, igy Szegeden is a kereskedők és 

iparosok körében nem tartják be az iparlör-

vénynek azt a rendelkezését, hogy az üzlethe-

lyiségük felett teljes névvel ellátott cégtáblát 

helyezzenek el. A miniszteri leirattal kapcso-

latban most a polgármester utasította az ipar-

hatóságot, hogy szigorúan ellenőrizze, melyek 

azok a cégek, amelyek az ipartörvénynek a 

fenti rendelkezését nem tart ják be. 

Az iparhatóság már eddig is meg-

állapította, hogy Szegeden különö-

sen nagyméretű szabálytalansá-

gok tapasztalhatók ezen a téren és 

a legtöbb belvárosi üzletnél egy-

általában nem jelzik, hogy ki a 

tulajdonos. 

Különösen az ú jonnan létesített üzleteknél ál-

talános sz>kás az, hogy csak a szakmát jelzik, 

a cégtulajdonos nevét seholsem tüntetik fel. 

Az iparhatóság, értesülésünk szerint, a mi-

niszteri leiratnak megfelelően, má r 

a jövő héten megkezdi a cégtáb-

lák ellenőrzését. 

A nyomozóközegek feladata lesz városrészen-

kint megvizsgálni a cégtáblák feliratait és a 

szabálytalan cégtáblák tulajdonosai ellen ki-

hágási eljárást indíttat az iparhatóság. A cég-

tábla-razziát szigorúan végrehajtja az iparha-

tóság, mert a kereskedelmi miniszter le-

iratában arra utasította a város hatóságát, 

hogy az ipartörvény vonatkozó szakaszának 

végrehajtásáról legkésőbb augusztus végéig 

feltétlen tegyen hozzá jelentést. 

A cégtábla-razzia hírét a szegedi kereskedők 

iparosok körében érthető izgalommal fogad-

ták. Igen sokan most u j , modern portált csi-

náltattak és ez bizony az ipar törvény vonat-

kozó rendelkezése szempontjából kifogás alá 

eshetik, mert a cégtáblán hiányzik az üz-

lettulajdonos neve. Igen sok helyen csak a ke-

reskedő vezetéknevét tüntették fel, holott a 

rendelet előírja, hogy 

a cégtáblán fel kell tüntetni az üz-
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lettulajdonos családi és utónevét 

olyképpen, hogy a feli rá s egyik 

része se legyen kevésbé szembeöt-

lő, mint a többi. Ha az üzlettulaj-

donos férjezett, vagy özvegy nő, a 

cégtáblán férje nevét köteles meg-

felelő toldással feltűntetni. 

Tájékoztatásul közöl jük a rendelet további 

intézkedéseit: 

— Egyesületek, társulatok alapszabályaik-

ban megállapított nevüket kötelesek cégtáblá-

jukon feltüntetni. A kereskedelmi cégjegyzék-

i 
I be bevezetett réggel rendelkező kereskedőt és 

! iparosok cégüket, cégtáblájukat a cégjegyzékbe 

történt bevezetésnek megfelelően kötelesek 

feltüntetni. Ha az egyéni cég az üzlettulajdo-

, nos családi és utónevét, egyesületek és társu-

latok cége pedig alapszabályaikban megállapí-

tott nevüket nem tartalmazná, ezt vagy ma-

gán a cégtáblán, vagy az üzlethelyiség bejára-

tánál kifüggesztendő táblán kell szembetűnő 

módon feltüntetni. Közkereseti társaságoknál 

legalább az üzletvitelért felelős egy üzlettárs-

nak, betéti társaságoknál legalább egy beltag-

nak családi és utónevét kell feltüntetni. Olyan 

I társasvállalatnál, amelynek cégét a kereske-

delmi törvény értelmében nem kell a cégjegy-

zékbe bevezetni, a társas viszonyra való uta-

lással legalább két üzlettársnak családi és utó-

nevét kell a cégtáblán feltüntetni. 

Akik utakon, uccákon, tereken felállított bó-

déban, sátorban, asztalon, talapzaton, vagy a 

puszta földön űznek ipari foglalkozást (árusí-

tanak), családi és utónevüket feltüntető táblát 

kötelesek szembeötlően elhelyezni. 

Valamennyi kereskedő, szatócs, sőt a piacon 

áru ló iparosok és kereskedők, de a kofák is 

jól teszik, ha üzleti helyiségük bejáratánál, il-

letőleg árusító sátruknál megfelelő nagyságú 

táblát helyeznek el, amelyen feltüntető ' mó-

don. jól olvashatóan ki van írva a cégtulajdo-

nos neve. Ezzel nemcsak sok zaklatásnak ve-

heti elejét, hanem megszabadul a miniszteri 

rendeletben kilátásba helyezett bírságolástól 

is, amely esetleg nagyobbösszegü lehet, min t 

amennyibe a törvény által előirt cégtábla ke-

rül . A jövő héten kezdődő cégtábla-razzia előtt 

jól teszik tehát az érdekeltek, ha a cégfeliratok-

ra vonatkozó rendelkezést betartják, mert a 

miniszteri rendelkezést ezúttal szigorúan vég-

rehajt ja Szegeden az iparhatóság. 
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A szegedi piaci árusok 
a szegedi piac egységesítéséért 

Határozati javaslat a piacbajok orvoslásáról 

gipkareskidl 
Kiss ucca. 

Kiaa D. palota 

(A Délmagyarország munkatársától.) A Magyar 
Kezmuiparosok és Kereskedők Országos Szövet-
ségén r.k szegedi piaciárus csoportja legutóbbi tag-
gyűlésén foglalkozott a szegedi piac beosztásával 
és j bajok orvoslásával. A vnéz K a k u s z l Ist-
ván öröklésével megtartott ülésen egyhangúlag o 
kovclKező határozatot fogad'ak 

— A szegedi piaci árusok helyi csoportjának 
taggyűlése megáli'apitja, hogy a szegedi piac el-
sorvadása, elnéptelenedése — ezzel szemben a 
környékbeli községek piacainak nagyarányú fej-
Kklése - azért következett be, mert a szegedi 
piac rendszertelen és rendezetlen; szétszórtsága -
ban nem éttekinthetö. nem egységes, ami az export 
szempontjából is feltétlenül káros. Ezért helyeslés-
sel veszi tudomásul a hatóság azon szándékát, 
hogy a Szent István-teret parkírozza, a fuvaroso-
kat és a búzapiacot a Mars-térre helyezi át és igy 
a kocsipiac egy térre összpontosul. Szükségesnek 
tartjuk ezzel szemben, hogy a Rákóczi-tér piac ré-
szére át engedtessék, mert igy az egymáshoz közel-
fekvő három téren a város piaca egységes lesz, de 
ezálta? megszűnne a Tisza Lajos-kőrútom levő ál-
datlan állapot, amely állandó panasz tárgyát ké-
pezi. A Rákóczi-tér kikövezésére olcsó anyag is 
megfelel, mivel itt kocsi nem közlekedne. Lapjára 
rakott téglát látunk Debrecenben és Hódmezővá-
sárhelyen is a gyalogpiacokon. A Rákóczi-tér fái 
természetesen megmaradnának, mivel a gyalogpia. 
con ez nem akadály, sőt a fák sorban való ülteté-
se irányt szabna az árusok által képzett uccáknak. 
de a fák árnyékukkal védenék is a romlandó árut 
és a teret portalanítanák. Amig a fenti kivánsá 
fiunk teljesíthető nem lesz, addig is kérjük külön 
baromfi- és kfltftn tej- és tejtermékpiae felállítását 
és kérjük a Tisaa Lajos-köruton és a Mars-téren a 

rendet. Nem érdeke a vásárlónak sem, hogy a mai 
szétszórt piacon mindenütt árusítsanak mindent. 
Egységes árak igy nem alakulhatnak ki és erre 
legtöbb esetben az eladó fizet rá. Az egységes piai 
con egységes árak alakúinak ki, igy a tennelfl 
egységes áron, de főként hamar adja el az áru-
ját 

A Mars-téri kocsipiaeon elsősorban, de export 
szempontjából is esak a termelőnek van helye. 
Nem tartjuk megengedhetőnek ott az iparjoggal 

i biró viszonteladók és zugárusoknak az árusítást és 
i különösen tiltakozunk a gyalogpiac ottani megho-
| nositása ellem. 

A szétszór' piac egységesítése a legfőbb érde-
ke a termelőknek, de hasznát látja ennek minden 
piacon árusító iparos és kereskedő is, valamint a 
vásárlóközönség, de érdeke az üzíettel biró ke-
reskedőnek is, mert a szegedi piac csak igy fej-
lődhet. A piac fejlődéséből pedig hasznot lát Sze-
ged város minden polgára. 
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